
 

ПОДРУЧНИ ФУДБАЛСКИ САВЕЗ СУБОТИЦА 

Суботица, 11.10.2023.године 

СЛУЖБЕНО САОПШТЕЊЕ 

Бр.9-23/24 

I. ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ 
(Седница од 11.10.2023. године) 

 

1. ФК ''ТОМИСЛАВЦИ'' Томиславци, уважавајући члан 38. ДП ФСС кумулативно се, кажњава, у  

складу са чланом 25. и чланом 64. ДП ФСС, забраном одигравања утакмица сениорске екипе на 

стадиону – игралишту ФК ''ТОМИСЛАВЦИ'' у насељеном месту Томиславци, као и на 

стадионима и игралиштима на подручју територије Општине Бачка Топола у трајању од 6 

(шест) месеци и новчаном казном у износу од 50.000,оо динара, због слабе организације 

првенствене утакмице 08. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ТОМИСЛАВЦИ" Томиславци и ФК 

"ЈЕДИНСТВО" Српски Крстур којa се огледала у недовољној ангажованости редарске службе на  утакмици 

што је за последицу имало то да је у 68' извршен неовлашћен улазак на терен од стране једног навијача 

домаћег клуба и физичког напада на учесника спортске манифестације, вратара гостујућег клуба, 

тачније ударење вратара у пределу главе од стране навијача, након чега је исти, вратар задобио 

одређене телесне повреде, квалификоване од стране здравствених радника. Такође, након овог 

неовлашћеног уласка на терен и физичког напада на вратара гостујућег клуба, играчи и службена 

лица гостујућег клуба су напустили терен, односно изазвала прекид утакмице. Казна тече од 

01.10.2023. године. 

2. Представник, ФК ''ЈЕДИНСТВО'' Српски Крстур, Јован ХОРВАТОВ, ИД: 2855589, кажњава се, у 

складу са чланом 68. ДП ФСС, забраном вршења функције у трајању од 6 (шест) месеци због тога 

што је након нереда описаногу у тачки 12. Службеног саопштења Бр.8/23-24 од дана 

04.10.2023.године, разговора и договора играча и службених лица ФК ''ЈЕДИНСТВО'' Српски Крстур 

исти повукао екипу са терена, саопштио, донету одлуку делегату, да његов тим напушта терен и да 

његов тим неће наставити започету игру и тако напуштањем терена изазвао прекид утакмице. Казна 

тече од 01.10.2023. године. Забраном вршења функције лице Јован Хорватов не може обављати 

функцију за коју је изречена дисциплинска мера у било ком органу клубу, удружењу, савезу, на 

утакмицама, као ни да заступа клуб или организацију у било којој функцији за сво време трајања 

казне. Такође, ова дисциплинска казна обухвата и забрану уласка у свлачионице или приступ клупи 

за резервне играче, као и казна забране играња за сво време трајања казне. 

3. У складу са чланом 25. став 4. ДП ФСС и накнадно достављеног писаног Споразума, од дана 

09.10.2023.године, између ФК ''ТОМИСЛАВЦИ'' Томиславци и ФК ''ЛИПАР'' Липар, одређује се 

стадион – игралиште ФК ''ЛИПАР'' Липар као стадино на коме ће ФК ''ТОМИСЛАВЦИ'' 

Томиславци играти као домаћи клуб, у наставку првенства за сво време трајања казне, а на 

подручју друге општине, тачније Општине Кула, насељеног места Липар. 

4. ФК "СРБОБРАН" Србобран кажњава се, у складу са одлуком ИО ПФС Суботица везане за прекршај 

садржан у члану 53. ДП ФСС, новчаном казном у износу од 5.000,оо динара, зато што је на 

првенственој утакмици 08. кола ПФЛ Суботица, између ФК "СРБОБРАН" Србобран и ФК "ЊЕГОШ" 

Ловћенац, након завршетка првенствене утакмице од стране учесника на јавној утакмици - домаћег клуба ФК 

"СРБОБРАН" Србобран, вршен притисак на судије и неспортски се понашало са увредљивим речима 

упућеним службеним лицима, главном помоћном судији и другом помоћном судији.  

5. ФК "ЈЕДИНСТВО" Српски Крстур кажњава се, у складу са одлуком ИО ПФС Суботица о утврђивању 

висине износа новчане казне за прекршај из члана 53. ДП ФСС, новчаном казном у износу од 

2.000,оо динара, зато што је на првенственој утакмици 09. кола ПФЛ Суботица, између ФК 

"ЈЕДИНСТВО" Српски Крстур и ФК "ЈАДРАН" Фекетић, у екипи ФК "ЈЕДИНСТВО" Српски Крстур 

опоменуто 5 (пет) играча. 

6. ФК "ВИНОГРАДАР" Хајдуково кажњава се, у складу са одлуком ИО ПФС Суботица о утврђивању 

висине износа новчане казне за прекршај из члана 53. ДП ФСС, новчаном казном у износу од 

2.000,оо динара, зато што је на првенственој утакмици 09. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ЊЕГОШ" 

Ловћенац и ФК "ВИНОГРАДАР" Хајдуково, у екипи ФК "ЊЕГОШ" Ловћенац опоменуто 6 (шест) играча. 

 



7. ФК "ТАВАНКУТ" Таванкут кажњава се, у складу са одлуком ИО ПФС Суботица о утврђивању висине 

износа новчане казне за прекршај из члана 53. ДП ФСС, новчаном казном у износу од 3.000,оо 

динара, зато што је на првенственој утакмици 09. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ТАВАНКУТ" 

Таванкут и ФК "СРБОБРАН" Србобран, у екипи ФК "ТАВАНКУТ" Таванкут опоменуто 3 (три) играча и 

искључено 2 (два) играча. Приликом одмеравања казне у обзир је узето то да је ФК "ТАВАНКУТ" 

Таванкут претходно већ био санкционисан због истог прекршаја на утакмици 01. кола ПФЛ Суботица, 

између ФК "ЊЕГОШ" Ловћенац и ФК "ТАВАНКУТ" Таванкут, новчаном казном у износу од 2.000.00 

динара. 

8. Играч ФК "ТАВАНКУТ" Таванкут, Стипан ТУМБАС ЛОКЕТИЋ, ИД: 2821820 кажњава се по члану 18. 

ДП ФСС, казном забране играња на 1 (једној) првенственој или куп утакмици, зато што је исти на 

првенственој утакмици 09. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ТАВАНКУТ" Таванкут и ФК "СРБОБРАН" 

Србобран у 62' утакмице, добио другу  опомену на истој, због чега је искључен из игре. Казна тече од 

09.10.2023. године. 

9. Играч, ФК "ТАВАНКУТ" Таванкут, Мартин ПЕЈИЋ ТУКУЉАЦ, ИД: 2875059 кажњава се по члану 

55. ДП ФСС, казном забране играња на 2 (две) првенствене или куп утакмици, зато што је исти на 

првенственој утакмици 09. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ТАВАНКУТ" Таванкут и ФК "СРБОБРАН" 

Србобран у 55' утакмице искључен због насилног понашања. Казна тече од 09.10.2023. године. 

10. Играч, ФК "СРБОБРАН" Србобран, Лазар ВРАЊЕШ, ИД: 171446 кажњава се по члану 55. ДП ФСС, 

казном забране играња на 2 (две) првенствене или куп утакмици, зато што је исти на првенственој 

утакмици 09. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ТАВАНКУТ" Таванкут и ФК "СРБОБРАН" Србобран у 54' 

утакмице искључен због насилног понашања. Казна тече од 09.10.2023. године. 

11. Играч ФК "НАПРЕДАК" Надаљ, Ервин ХОДОНИЦКИ, ИД: 2966005 кажњава се по члану 18. ДП ФСС, 

казном забране играња на 1 (једној) првенственој или куп утакмици, зато што је исти на првенственој 

утакмици 09. кола ПФЛ Суботица, између ФК "НАПРЕДАК" Надаљ и ФК "ЧОКА" Чока у 87' утакмице, 

добио другу  опомену на истој, због чега је искључен из игре. Казна тече од 08.10.2023. године. 

12. АФК "АДА" Ада кажњава се, у складу са одлуком ИО ПФС Суботица о утврђивању висине износа 

новчане казне за прекршај из члана 53. ДП ФСС, новчаном казном у износу од 2.000,оо динара, 

зато што је на првенственој утакмици 09. кола ПФЛ Суботица, између АФК "АДА" Ада и ФК 

"ПРОЛЕТЕР" Равно Село, у екипи АФК "АДА" Ада опоменуто 4 (четири) играча и искључен 1 (један) 

играч. 

13. Играч АФК "АДА" Ада, Атила ЂЕРИ, ИД: 2801221 кажњава се по члану 18. ДП ФСС, казном забране 

играња на 1 (једној) првенственој или куп утакмици, зато што је исти на првенственој утакмици 09. кола 

ПФЛ Суботица, између АФК "АДА" Ада и ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село у 81' утакмице, добио другу  

опомену на истој, због чега је искључен из игре. Казна тече од 08.10.2023. године. 

14. ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село кажњава се, у складу са одлуком ИО ПФС Суботица о утврђивању 

висине износа новчане казне за прекршај из члана 53. ДП ФСС, новчаном казном у износу од 

2.000,оо динара, зато што је на првенственој утакмици 09. кола ПФЛ Суботица, између АФК "АДА" 

Ада и ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село, у екипи ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село опоменуто 6 (шест) играча.  

Сви играчи, клубови, као и спортски радници могу уложити жалбу на горе наведене одлуке 

прекокомесара, Комисији за жалбе ПФС Суботица, у року од 8 (осам) дана од добијања овог саопштења и 

уплатуодговарајућетаксе(види"Фудбал"ванредниброј8од13.06.2019.године,страна245),натекућирачунПФС

Суботица,број160-920333-85.  

 

II. РЕЗУЛТАТИ УТАКМИЦА 9. КОЛА ПФЛ СУБОТИЦА 

 

 



 

 

III. ТАБЕЛА ПФЛ СУБОТИЦА НАКОН ОДИГРАНИХ УТАКМИЦА 9. КОЛА 

 

 
 

IV.РАСПОРЕД И ТЕРМИНИ ОДИГРАВАЊА 10. КОЛА ПФЛ СУБОТИЦА 2023/2024 

 

 
 

V. ОДЛУКЕ ТАКМИЧАРСКЕ КОМИСИЈЕ ПФС СУБОТИЦА 

 

РАСПОРЕД УТАКМИЦА ПРЕТКОЛА КУПА ПФС СУБОТИЦА 
 

 

 

 

 

 

18.10.2023  14:30 Сента: СЕНТА - ЧОКА 

18.10.2023  14:30 Куцура: ИСКРА - МЛАДОСТ (Р) 

 

                                                                                                     Комисија за такмичење ПФС Суботица 

                                                                                                           Иван БОШЊАК, с.р 

 

 

 

 

 

 Службено саопштење ПФС Суботица, број 9-23/24 
 



 

VI. ТАБЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД 

 

 
 

 
 

 
 

Ген. сек. ПФС Суботица Комесар за такмичење ПФЛ 

Ненад НИКОЛИЋ с.р. Саша ГУЖВИЋ с.р. 

 

Службено саопштење ПФС Суботица, број 9-23/24 
 


